

捷克設計師賣"澤連斯基肖像枕頭":許多女性覺得他性感

自俄羅斯對烏克蘭發起特別軍事行動後，烏克蘭總統澤連斯基每次公開講話都是胡子拉碴、面色憔悴，穿着他標誌性的軍綠色T恤或土褐色軍裝夾克，被外媒解讀在展示一個“戰時總統”的形象。

而這樣的形象，還真受到了某些人的追捧。據路透社3月18日報道，一位捷克設計師日前開售印有澤連斯基肖像的限量版手工制枕頭，稱此舉是為幫助烏克蘭人的慈善組織籌集資金。目前該枕頭已經收到了2000多份訂單，由於供不應求，設計師準備再生產一批。

捷克設計師托馬斯·布裏內克(Tomas Brinek)聲稱：“許多人，尤其是女性，某種程度上把他(澤連斯基)看作是性感的象徵，所以我有這個做枕頭的想法，看起來就像真的與他(澤連斯基)共床而眠一樣。”

這些枕頭上，印着44歲的澤連斯基穿着軍綠色T恤微笑的樣子。

布裏內克經營着一個Instagram諷刺賬號，專門拿各國政客搞怪，粉絲超過54萬。這位設計師稱，他的限量版手工枕頭已經收到了2000多份訂單，為一個幫助受戰爭影響的烏克蘭人的慈善機構籌到了約42萬捷克克朗(約合11.9萬人民幣)。

布裏內克稱：“這個想法真的有點像在開玩笑，但也有正經的一面，因為這些利潤可以為烏克蘭帶來一些好處。”他還稱，為了滿足高需求，自己準備再生產一批。

據《紐約郵報》報道，澤連斯基的不少粉絲在推特上稱想購買這款枕頭。

連日來，相比于澤連斯基演講中“要素拉滿”的內容，一些人對他身上的軍綠色T恤更感興趣。

據《紐約郵報》報道，澤連斯基3月16日通過視頻方式在美國國會大廈發表演講後，前共和黨參議員候選人、歐洲太平洋資本(Euro Pacific Capital)首席執行官兼首席經濟學家彼得·希夫就在推特發文，公開批評澤連斯基的着裝，“我知道現在時局艱難，但烏克蘭總統難道沒有西裝嗎？”

此言論隨後遭到外國網民炮轟。美國退役空軍上校莫伊·戴維斯在推特上稱：“說真的！一個人正在遭受攻擊，却有人還要批評他的衣櫃？”

值得注意的是，2月24日，俄羅斯對烏克蘭發起特別軍事行動當天，澤連斯基還穿着一套深色西裝發表了一段公開講話，以提振民眾信心。然而自那之後，衝突進一步升級，澤連斯基就把軍綠色T恤和軍裝夾克“焊”在了身上。

《華盛頓郵報》稱，澤連斯基此舉是在用“視覺敘事手法”塑造一個“脆弱”和“謙虛”的形象，讓公眾信任他。

比如，據英國《獨立報》報道，倫敦考陶爾德藝術學院高級講師Rebecca Arnold就認為，澤連斯基的衣服“讓人聯想到武裝部隊，又不顯得軍國主義，並且傳達了一個信號：他專注於實際問題”。

但也有網民認為，他這番“表演”過頭了，稱他的短袖裝扮與逃亡的烏克蘭人忍受的寒冷與苦難格格不入。畢竟，以3月2日為例，烏克蘭首都基輔的最高溫度只有2度。



歐盟臨時啓用休耕地 保障糧食安全

歐盟委員會23日決定臨時允許農戶使用休耕地擴大耕種面積，以保障俄烏衝突衝擊下的糧食安全。

這一臨時特殊安排旨在增加歐盟農業生產，減輕烏克蘭農作物減產對市場的影響。歐盟農戶將能在400萬公頃的休耕地上種植糧食或牧草。歐盟將在未來一周內細化安排，確保農戶可以在春季播種時使用這些土地。歐盟還將撥款5億歐元，幫助受到俄烏衝突影響的農業生產者。

歐盟委員會執行副主席瓦爾季斯·庫布羅夫斯基在當天的記者會上說，俄烏衝突衝擊了烏克蘭農業生產，可能擾亂北非和中東等低收入國家的糧食供應，這些國家嚴重依賴進口小麥。撒哈拉以南非洲



以及亞洲一些國家也可能會受到影響。

歐盟農業委員雅努什·沃伊切霍夫斯基介紹，烏克蘭正在制定一項中短期糧食安全戰略，使烏克蘭能自給自足並重新出口糧食。

烏克蘭與俄羅斯都是全球重要糧食出口國，兩國小麥出口量占全球出口量的大約三分之一，玉米出口量合計約占20%。

樸槿惠24日出院行程曝光：乘車直奔養老別墅



統尹錫悅前往樸槿惠新家拜訪的可能性。2016年，尹錫悅擔任“親信幹政門”特別檢察組組長期間，親手將樸槿惠送進監獄。

樸槿惠去年(2021年)底獲特赦後，一直在三星首爾醫院接受治療，沒有公開露面。當時韓媒稱她健康惡化，除了肩膀和腰椎疾病等痼疾以外，牙齒也無法咀嚼食物，祇能喝粥或吃炒面，由於精神狀態不安，還在精神健康醫學科接受治療。

年1月，她委托律師在老家大邱購買了一套別墅，並計劃出院後返鄉養老。該別墅占地1676平方米，地上兩層，地下一層，帶電梯，有8個房間。圍牆高10米，有監控攝像頭，入手價為25億韓元(約合人民幣1329萬元)，尾款已結清。

據韓聯社報道，71歲的韓國前總統樸槿惠在經歷長達4個月的治療後，健康狀況已得到很大改善，她將於後天(3月24日)正式出院，韓聯社披露了她當天的行程。

樸槿惠將於北京時間24日7時30分出院，她首先會來到三星首爾醫院的一樓，向記者簡單致意，隨後乘車直奔老家大邱，開啓養老生活。抵達新家後，她將再次發表講話。

韓聯社稱，不排除韓國候任總

歐洲多國爆發抗議 不滿對俄制裁讓油價飆升

對俄制裁使歐美國家能源成本驟然上漲，也觸發了前所未有的通貨膨脹。自上個星期以來，歐洲多個國家爆發街頭示威，農民與卡車司機走上街頭吹口哨、拉橫幅、堵塞交通，抗議油價飆升。

綜合今日俄羅斯、美聯社等外媒報道，當地時間20日，西班牙馬德里爆發了一場大規模示威遊行，民眾抗議政府無法遏制物價上漲。根據官方估算，這場抗議活動大約有15萬民眾參與。

不少農工群體揮舞國旗、吹着口哨，在拖拉機鳴笛聲中穿過街道。示威者抗議燃料和食品價格上漲，並呼政府停止投機活動，

通過新的法律來規範供應鏈。

同樣在上個星期末，德國漢堡街頭也出現“抗議高油價”大規模示威，警方稱，約250輛汽車堵塞交通，車上橫幅寫着“卡車司機需要公平柴油價格”等字樣。德國漁業協會也稱，最近幾個星期船隻所用的柴油價格翻了一番。外媒稱，更高的燃料成本已經打擊了卡車司機群體，並為依賴這些車輛運輸產品的公司造成運營問題。

法國也出現了零星的抗議活動。當地時間18日，布列塔尼西部地區約20名農民駕駛拖拉機車隊在高速公路上封鎖交通，近幾日，法國公路運輸商和漁民也設置

了臨時路障，多個抗議活動的集中爆發引起輿論對燃料價格飆升的關注。

在希臘雅典市中心，數百名農民也呼政府採取措施應對高能源成本。一些民眾乘坐拖拉機，聚集在農業部外，並前往首都中心的議會大樓。

今日俄羅斯21日刊文稱，對俄羅斯前所未有的制裁抬升了歐美國家的各方面生活成本。在依賴俄羅斯石油和天然氣的歐洲國家，制裁加劇能源供應緊縮的問題，增加了家庭和企業的成本。對西方國家來說，制裁俄羅斯代價高昂。

日本專家：反對核污染水排海 日本政府掩蓋真相

2021年4月，日本政府決定將東京電力公司福島第一核電站核污染水排入大海。這一決定引發了日本國內外的強烈反對。近日國際原子能機構調查小組再次抵達日本，就核污染水排海展開審查工作。

日本龍谷大學政策學部教授大島堅一長期跟踪研究福島核污染問題。對於日本政府和東京電力公司提出的排入海方案，他表示明確反對。

日本龍谷大學政策學部教授大島堅一：我完全反對，東京電力公司解釋稱排入海是因為廢爐所需，但廢爐並非輕易能實現，需要30年。(排入海)計劃本身非常不科學，需要重新認真討論。日本政府有義務讓民眾了解福島第一核電站的真實情況，但是他們沒有這麼做，而是掩蓋了事實。

據日本媒體報道，為了證明排入海的所謂安全性，東京電力公司決定將從今年9月前後試驗用核污染水飼養比目魚和鮑魚。對



此，大島堅一認為，這種做法與漁民要求日本政府證明排入海後可以確保海洋環境安全性的訴求，大相逕庭。

日本龍谷大學政策學部教授大島堅一：這相當於是在水槽裏的試驗，根本無法再現真實海洋環境的食物鏈生態系統，包括微生物繁

殖的作用等，這種試驗完全是荒唐的。核污水到底含什麼放射性物質，對什麼生物有什麼影響，誰也不知道，漁民也不知道。不管什麼決定，福島核電站事故導致嚴重核輻射污染是不爭的事實，國際社會完全有權利要求謹慎處理。

鴻鑫裝修
www.hongxinstore.com
內外油漆 精裝地室
水電維修 屋頂門窗
圍欄換新 廚房浴室
瓷磚地板 經驗豐富
櫥櫃批發 價錢合理
联系电话: 301-273-5917
240-3618828 240-778-0987(H)

新新屋頂
TWIN STAR ROOFING
9-039
屋頂專家十多年裝修屋頂經驗
住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂
水溝天窗 外牆門窗 五年保修
執照保險 免費估計
301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com